11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2010 14:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2010 14:36:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/134071/answer/134072




YBaxaemniti [TeTp! [In1s1 Hadama o6paTUTECh K YPOJIOTY Ojisi 006CliefoBaHus - KpDOBb HA TECTOCTEPOH.
Ecnu Bce OymeT HOpMaJbHO, TOTAa IOTPebyeTcss KOHCYIbTallMs CEeKCOMaTosora. Yaauu.



